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«KYΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ-ΣΚΙΑΔΙΩΤΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δικηγορική Εταιρία». 

 

Υπ’όψιν: 

Διοικήσεως  

Ενώσεως Μετόχων & Φίλων ΤΤ 

Αθήνα, 18/05/2015 

 

Ενδεικτικό Σχέδιο προτεινόμενων Δικαστικών Ενεργειών  

από τους μετόχους του Τ.Τ. 

 

Δεδομένου ότι έχουν ήδη διατυπωθεί με σαφήνεια και λεπτομερώς από την 

Διοίκηση της ενώσεως όλες εκείνες οι παράνομες και αδικοπρακτικές 

συμπεριφορές με τις οποίες Θεσμικοί Παράγοντες,  Εποπτικοί Φορείς,  αλλά και 

ανταγωνιστικοί Τραπεζικοί Όμιλοι οδήγησαν στην «προσχεδιασμένη εκτέλεση» του 

Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, δεν χρειάζεται να επαναληφθεί το ιστορικό.  Το μέρος 

εκείνο των νομικών ενεργειών προς την κατεύθυνση της ακυρωτικής διαδικασίας 

και προσβολής των σχετικών διοικητικών πράξεων έχει ήδη ολοκληρωθεί, όπως 

γνωρίζουμε (Αναμονή αποφάσεων ΣτΕ επί των ασκηθεισών Αιτήσεων Ακυρώσεως). 

Ως Δικηγορικά Γραφεία που εστιάζουμε στην προστασία των Επενδυτών και των 

Μικρομετόχων, κύρια έμφαση δίνουμε στην επιδίωξη της αποζημιώσεως μέσω 

Δικαστικών αποφάσεων από την Τακτική Δικαιοσύνη, καθώς η «διά πυρός και 

σιδήρου» υπερίσχυση του «Δικαίου της Δημοσιονομικής Ανάγκης» εξακολουθεί  

δυστυχώς να προκαλεί την αμηχανία του ΣτΕ και να οδηγεί πολλές φορές σε 

δυσμενείς -για τους εκάστοτε αιτούντες-  αποφάσεις,  υπό το πρίσμα του 

«υπέρτερου Δημοσίου Συμφέροντος» και της “ συστημικής” σταθερότητας. Ως εκ 

τούτου εστιάζουμε σε ενέργειες η/και παραλείψεις που μπορούν να θεμελιώσουν 

την αποζημιωτική ευθύνη, χωρίς παράλληλα να προκαλούν την «εύκολη» 

ενδεχομένως απόρριψη, με την επίκληση του ως άνω επιχειρήματος. 

Οι ευθύνες λοιπόν για εμάς εστιάζονται και επιμερίζονται ως εξής : 

Α. Ευθύνες της ΤτΕ  (ενδεικτικά: αναγόρευση εκ των υστέρων ορισμένων μόνο 

τραπεζών ως «συστημικών» Τραπεζών με μη νόμιμα, αδιαφανή, αυθαίρετα και  

μεροληπτικά κριτήρια,  και σκοπιμότητες, άνιση και διακριτική μεταχείριση μεταξύ 

μετόχων διαφορετικών τραπεζών, παραβίαση των αρχών του ευρωπαικού 

εταιρικού δικαίου, των αρχών της εταιρικής διακυβέρνησης κ.ο.κ.),  

Β. Ευθύνες (αστικής φύσεως) του Υπουργείου Οικονομικών (και κατά την αρχική 

περίοδο αποδοχής των προειλημμένων αποφάσεων, και λόγω των εξωθεσμικών και 



                                            

2 KYROS LAW OFFICES – ΟΜΗΡΟΥ 27, ΑΘΗΝΑ 

ΤΗΛ: +30210-3633104, www.kyroslawoffices.gr 
 

πρωτοφανών παρεμβάσεων-δηλώσεων του Υπ.Οικ. μεσούσης της 

χρηματιστηριακής συνεδριάσεως περί «μη βιωσίμου και μη συστημικού του ΤΤ». 

Γ. Ευθύνες (ενδεχομένως) της πρώην διοικήσεως του ΤΤ, καθώς ως διορισθέν από 

το Δημόσιο (ως εκπρόσωπος των βασικών μετόχων του 34%), σύμφωνα με τη 

νομοθεσία Α.Ε, στην περίπτωση που κατά την μελέτη του φακέλου της υποθέσεως 

προκύψει ότι παραμέλησε,  καταστρατήγησε και έβλαψε τα δικαιώματα του 56% 

των μετόχων, καταδολιεύοντας ενδεχομένως την εταιρική περιουσία. 

Δ. Ευθύνες του ΤΧΣ για την μεταβολή των όρων του διαγωνισμού για την πώληση 

του ΤΤ σε ιδιωτικά Επενδυτικά Κεφάλαια-Τράπεζες με παράνομο, αυθαίρετο και 

φωτογραφικό τρόπο ώστε τελικώς ενδιαφερόμενη υποψηφία να είναι μια μόνο 

Τράπεζα. 

Ε. Ευθύνες αυτοτελώς της EUROBANK, έναντι των μετόχων της οποίας υπήρξε 

σκανδαλώδης εύνοια και μεροληψία εις βάρος των μετόχων του ΤΤ, η οποία και 

ευεργετήθηκε από την άνιση και διακριτική μεταχείριση υπέρ της αλλά και 

εκμηδένισε την περιουσία του απορροφηθέντος τμήματος του ΤΤ εξαιτίας της 

εξαιρετικά βεβαρημένης ποιοτικά υγείας του χαρτοφυλακίου της (ακόμη και χθες 

ανακοινώθηκε ΝΕΑ, για 4η φορά, αύξηση κεφαλαίου περί τα 700 εκατ. Ευρώ) (qui 

bono) 

Η στρατηγική προσέγγιση των δικαστικών αξιώσεων ενδεχομένως να απαιτεί η 

άσκηση των αγωγών να πραγματοποιηθεί με διαφορετικά ομαδοποιημένα 

δικόγραφα παρά το γεγονός ότι η  νομική και ιστορική αιτία παραμένει η ίδια. 

Θεωρούμε  ότι οι πιθανότητες επιτυχίας είναι σοβαρές, κυρίως εναντίον των ΝΠΙΔ, 

δηλ. της ΤτΕ, της ΕUROBANK και του ΤΧΣ, άλλωστε σκοπός των μετόχων είναι η 

αποζημίωσή τους από εκεί που είναι και εφικτό και πρόσφορο. 

Οπωσδήποτε για την τεκμηρίωση των ενδίκων βοηθημάτων θα χρειασθεί 

επικαιροποιημένη μελέτη από Ορκωτούς Ελεγκτές, ώστε να αποτιμηθεί με 

εμπεριστατωμένο τρόπο η ζημία ανά μετοχή. Τα  Γραφεία μας είναι ήδη σε επαφή 

για τον σκοπό αυτό με ανεξάρτητα Γραφεία Ορκωτών Ελεγκτών, που δεν θα 

αντιμετωπίζουν θέματα σύγκρουσης συμφερόντων ή για οποιονδήποτε άλλο λόγο 

θα είναι ανεπαρκή για τον σκοπό αυτό.  

Σε περίπτωση που ενδιαφέρεσθε για την συνεργασία με τα γραφεία μας, 

αναλαμβάνουμε εγγράφως την υποχρέωση, καθ’ όλο το χρονικό διάστημα της 

εκκρεμοδικίας έως και  αμετακλήτου αποφάσεως, να αποφύγουμε οιαδήποτε 

σύγκρουση συμφερόντων σε οποιαδήποτε περίπτωση, ημών, συγγενών ή των 

συνεργατών μας δικηγόρων, ελεγκτών, κλπ 

 

Με εκτίμηση 

Για την KYROS LAW 

Γιάννης Κυριακόπουλος-Μαρία Σκιαδιώτη   

www.kyroslawoffices.gr 

 


